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Αθήνα, 4 Ιουνίου 2025  

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

Συναντήσεις του Χρίστου Δήμα στις Βρυξέλλες για αεροναυτιλία και 

πολυτροπικό διάδρομο συνεργασίας Ελλάδας – Βουλγαρίας – Ρουμανίας  

  

Η ανάπτυξη ενός πολυτροπικού διαδρόμου, ο οποίος θα συνδέει τα εμπορικά 

λιμάνια της Βόρειας Ελλάδας με αυτά της Βουλγαρίας και της Ρουμανίας στη 

Μαύρη Θάλασσα, ήταν το αντικείμενο τριμερούς συνάντησης η οποία διεξήχθη, 

σήμερα, στις Βρυξέλλες, μεταξύ του Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών 

Χρίστου Δήμα, του Βούλγαρου Αναπληρωτή Πρωθυπουργού και Υπουργού 

Υποδομών και Επικοινωνιών της Βουλγαρίας Grozdan Karadzhov και του 

Υφυπουργού Μεταφορών της Ρουμανίας Ionut Savoiu, υπό την αιγίδα του 

Ευρωπαίου Επιτρόπου για τις Βιώσιμες Μεταφορές και τον Τουρισμό Απόστολου 

Τζιτζικώστα. 

Αντικείμενο της συνάντησης ήταν η ανάπτυξη ενός πολυτροπικού διαδρόμου 

συνεργασίας ο οποίος θα έχει αφετηρία την Αλεξανδρούπολη και θα καταλήγει στα 

λιμάνια της Μαύρης Θάλασσας και τους εμπορικούς δρόμους του Δούναβη, μέσω 

Βουλγαρίας.  

Πρακτικά, η ανάπτυξη του πολυτροπικού διαδρόμου θα προσδώσει στην 

Αλεξανδρούπολη, την Καβάλα και τη Θεσσαλονίκη ρόλο καταλύτη για την 

εφοδιαστική αλυσίδα και το διεθνές εμπόριο.  

http://www.yme.gr/
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Μέσω και της Τριμερούς Συνεργασίας με τη Βουλγαρία και τη Ρουμανία, αλλά και 

της ενεργούς συμμετοχής μας στην Πρωτοβουλία των Τριών Θαλασσών (Βαλτική, 

Μαύρη Θάλασσα, Αιγαίο), η χώρα μας συνδέεται με τις γείτονες χώρες Βουλγαρία 

και Ρουμανία, την Κεντρική Ευρώπη.  

Της τριμερούς ακολούθησε συνάντηση ανάμεσα στον κ. Δήμα και τον κ. 

Τζιτζικώστα, με τη συμμετοχή της Γενικής Γραμματέως Μεταφορών Δέσποινας 

Παληαρούτα και των διοικητών της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας (ΥΠΑ) 

Γιώργου Σαουνάτσου και της Αρχής Πολιτικής Αεροπορίας (ΑΠΑ) Χρήστου 

Τσίτουρα.  

Αντικείμενο της συζήτησης ήταν οι πρωτοβουλίες για τον εκσυγχρονισμό 

συστημάτων αεροναυτιλίας με ραντάρ, η υπογραφή της σύμβασης για την 

«Προμήθεια και Εγκατάσταση Συστήματος Παροχής Υπηρεσιών Ζεύξης 

Δεδομένων Αεροναυτιλίας (Data Link Services – DLS)», καθώς και η εκπόνηση 

διαδικασιών Performance – Based Navigation (PBN). 

Σε επίπεδο θεσμικών παρεμβάσεων, τέθηκε η μετεξέλιξη της ΥΠΑ σε Νομικό 

Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου.  

 

http://www.yme.gr/

